
保護者のみなさま

　更なる教育活動の充実に努めて参ります。

回答率

1 幼稚園に安心して通っていますか。

2 幼稚園で自分の力を十分に発揮していますか。

3 家庭で幼稚園のことを（必要に応じて）話していますか。

4 感謝の気持ちを持ち、自分から「ありがとう」が言えますか。

5 自分のことを、大切な存在と感じていますか。

6 絵本に親しみ、周囲の大人に「読んで」と伝えられていますか。

7 相手の話に耳を傾け、聞く姿勢が見られますか。

8 英会話・体操・絵画・リズム等、専門講師との活動を楽しんでいますか。

9 物事に対して、粘り強く取り組んでいますか。

10 子育てを楽しめていますか。

11 子育ての相談相手（協力者）がいますか。

12 感謝の気持ちを持ち、自分から「ありがとう」が言えますか。

13 自分のことを、大切な存在と感じていますか。

14 絵本に親しみ、お子さまと絵本の時間を楽しんでいますか。

15 幼稚園の活動や行事を楽しめていますか。

16 現在、両親ともお仕事をされていますか。

17 子どもを愛し、大切にしていると感じられますか。

18 子どもが、じっくり話を聞けるよう環境を整えていますか。

19
子どもが、身の回りのことに感謝の気持ちを持ち「ありがとう」と言葉で

伝えられるようお手本になっていますか。

20 お子さまの様子について、丁寧にお伝えできていますか。

21
クラスだよりや、ホームページなどで活動の様子をお伝えできています

か。

22 気持ちの良い挨拶や、受け答えができていますか。

23 絵本を身近に感じられるよう工夫をしていますか。

24
絵本を通して、多くの学びや楽しみが味わえるような活動を行っています

か。

25
英会話・体操・絵画・リズム等、専門の講師と連携して、子どもの健やか

な育ちを保障していますか。

26 病気・感染症予防を心がけながら、日々の保育を行っていますか。 73% 24% 3% 0% 0%
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アンケート集計結果
　　学校評価保護者アンケートの集計結果をお知らせいたします。

　貴重なご意見を多数お寄せいただき、ありがとうございました。皆様のお声を参考に


